

В детском саду в начале марта царила добрая, радостная атмосфера – отмечали праздник 8 марта. Зал был празднично украшен, звучала музыка. В группах раннего возраста на праздник прибежали Зайчик и другие герои русских народных сказок: лисичка, мышка и солнышко. А в дошкольные группы на праздник пожаловали Кот Леопольд и мыши, Король, королева, мушкетеры, Мисс Эндрю, Мэри Поппинс. Дети трогательно исполняли песни о маме и бабушке, читали стихотворения, исполняли танцы и, конечно, вручали подарки, сделанные своими руками.

